

和普京举行会谈后,土耳其总统埃尔多安表示——

黑海农产品外运协议有望恢复

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京4日在俄黑海城市索契同到访的土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安举行会谈。这是两位领导人近一年来首次面对面会谈,恢复黑海港口农产品外运协议是会谈主要议题。

埃尔多安会后表示,农产品外运协议有望“不久”恢复,土耳其和联合国正提出新的方案,乌克兰应软化相关立场。普京则重申,除非西方满足俄罗斯农产品外运需求,否则俄方不会重返协议。



埃尔多安和普京举行记者会 图/视觉中国

土耳其积极

埃尔多安在会谈后举行的记者会上说,“相信我们不久将达成一个符合预期的解决方案”,俄方预期已经广为人知,协议不足之处应当得到弥补。为消除俄方顾虑,“我们同联合国协商,准备了一揽子新提议,相信它们可能取得成果”。

据路透社报道,联合国参与的一份谅解备忘录呼吁各方为俄罗斯粮食和化肥出口创造条件。联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯8月31日说,就恢复协议,他向俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫发出“一系列具体提议”。

一名土耳其消息人士告诉俄罗斯卫星通讯社记者,埃尔多安将经由外交渠道向西方通报与普京关于恢复黑海港口农产品外运协议的会谈细节。土耳其方面将努力确保相关一揽子新提议得到落实。

埃尔多安说,围绕恢复黑海港口农产品外运协议,乌克兰方面尤其需要缓和在这一议题上针对俄罗斯的态度,以便让俄方同步采取行动。并且,乌方应向非洲国家而非欧洲国家出口更多粮食。

乌克兰拒改

乌克兰外交部长德米特里·库列巴当天晚些时候发表电视讲话说,乌方不会改变立场,但注意到土方关于俄土领导人会晤内容的表述。他敦促俄方重返协议,称俄方退出协议“没有法律和政治依据”。

“显然,我们会坚持所有原则性立场,尤其是制裁施压俄罗斯方面。”他说。

俄罗斯政府以及一些农产品出口商指称西方相关制裁措施在支付、运输和保险等环节对俄罗斯的限制阻碍了俄罗斯粮食和化肥外运。西方国家则不在对俄制裁之列。

路透社报道,俄方主要诉求之一是允许俄罗斯农业银行重新接入国际银行间金融通信协会系统。作为对俄制裁的一部分,西方去年6月把俄方主要金融机构排除在环球银行间金融通信协会系统外。

俄乌两国去年7月就黑海港口农产品外运问题分别与土耳其和联合国签署协议,有效期为120天。协议去年11月、今年3月和5月3度延长,7月17日到期当天,俄方向其他三方通报,不再延长协议。

俄罗斯送粮

普京4日同埃尔多安共同会见媒体记者时说,俄罗斯“几天内”就可以重返黑海港口农产品外运协议,但是前提是西方停止限制俄罗斯农产品出口。

“我们将准备考虑恢复协议的可能性”,普京说,“只要协议中关于取消对俄罗斯农产品出口限制的内容得到全面履行,我们马上就这么做。”

他说,西方在黑海港口农产品外运协议上“欺骗”俄罗斯,原有协议执行期间超过70%的粮食运往了发达国家。

普京还说,俄罗斯今年有望收获1.3亿吨粮食,其中6000万吨可以出口。

他宣布,俄方将以优惠价格向土耳其出售100万吨粮食,由土耳其方面加工成面粉,然后免费运往最需要的国家,其中包括非洲贫困国家。埃尔多安说希望两国就此联合作业。不过,普京强调,这不能视为黑海港口农产品外运协议的替代品。

普京还宣布,俄方将在两三天内开始向布基纳法索、津巴布韦、马里、索马里、中非共和国和厄立特里亚等6个非洲国家免费供应和运输一批粮食。胡若愚(新华社稿)

加蓬政变军人领导就任过渡领导人

据新华社电 利伯维尔消息:加蓬政变军人领导布里斯·奥吉利·恩圭马4日在首都利伯维尔宣布就任加蓬过渡领导人。

恩圭马在讲话中表示,新政府将在未来几天组建。他将就新宪法草案举行全民公投,并将在过渡期结束后举行“自由透明”的选举,将权力移交给文职政府。他并未公布过渡期的时长,以及公投和选举的日期。

现年48岁的加蓬共和国卫队指挥官恩圭马8月30日被任命为所谓“机构过渡和恢复委员会”主席及过渡领导人。

中部非洲国家经济共同体4日宣布,决定暂停加蓬成员国资格,直到该国在可接受的时间内恢复宪法秩序。

8月30日凌晨,加蓬选举中心宣布,总统邦戈在26日举行的总统选举中获得连任。随后,部分军方人员以“机构过渡和恢复委员会”的名义宣布取消选举结果,称已经夺取政权,国家机关解散,同时关闭该国边境。“机构过渡和恢复委员会”之后发表声明称邦戈已被软禁,其子及总统府多名高官被捕。

8月31日,恩圭马决定临时恢复宪法法院、逐步建立过渡机构。恩圭马还要求政府部门立即复工,确保公共服务机构正常运行。9月2日,“机构过渡和恢复委员会”宣布重新开放加蓬边境。

联合国秘书长古特雷斯8月30日通过发言人发表声明,谴责通过“政变解决加蓬选举后危机的企图”。非洲联盟8月31日发表声明,决定立即暂停加蓬参加该组织以及相关机构所有活动的资格,直到恢复正常宪法秩序。

拜登竞选推经济议题 民众不买账

谋求连任的美国民主党籍总统约瑟夫·拜登4日再度强调其任内经济成就,称其政策引领美国通货膨胀水平走低、就业岗位稳定增多。然而,美国媒体最新民意调查显示,选民对所谓“拜登经济学”似乎并不买账。

据美国《政治报》网站4日报道,拜登当天在宾夕法尼亚州费城出席劳工节游行时说,美国拥有“世界最强经济”,本届政府创造了“近1350万个就业岗位”。拜登3日还在《密尔沃基哨兵报》发表专栏文章,称美国当前失业率维持在4%以下的时间达50年来最长,薪资和就业满意度正在提高,通胀水平降至“接近两年来最低点”。

近几个月,拜登及其内阁官员一直在全美多地穿梭,宣讲“拜登经济学”。然而,《华尔街日报》4日公布的民调显示,“拜登经济学”并未让选民信服,59%选民不支持拜登的经济政策,而支持者比例仅为37%;63%的选民不支持拜登应对通胀和生活成本飙升的措

施,支持者仅为34%。本次民调从8月24日至30日采访了1500名注册选民,抽样误差范围约为2.5个百分点。

《政治报》报道,美国目前的通胀水平已从去年9.1%的峰值大幅降至3.2%左右,缓解了对美国经济衰退的担忧。经济数据显示,美国经济正逐步趋稳,关于经济“软着陆”的乐观情绪正在增加。

尽管如此,《政治报》报道称,美国民众仍在艰难应对通胀引发的持续效应,“拜登经济学”眼下缺乏说服力。但拜登坚持在竞选中兜售经济议题,同时与特朗普的经济政策相对比。

路透社报道称,经济议题有望在2024年美国大选中发挥关键作用。拜登届时可能再次对决特朗普。为实现连任,拜登需要赢得费城所在的宾夕法尼亚州,该州与亚利桑那、佐治亚和威斯康星等州被视作关键“摇摆州”,选战激烈且有望决定谁能胜出。

拜登3日还在《密尔沃基哨兵报》发表专栏文章,称美国当前失业率维持在4%以下的时间达50年来最长,薪资和就业满意度正在提高,通胀水平降至“接近两年来最低点”。

近几个月,拜登及其内阁官员一直在全美多地穿梭,宣讲“拜登经济学”。然而,《华尔街日报》4日公布的民调显示,“拜登经济学”并未让选民信服,59%选民不支持拜登的经济政策,而支持者比例仅为37%;63%的选民不支持拜登应对通胀和生活成本飙升的措

施,支持者仅为34%。本次民调从8月24日至30日采访了1500名注册选民,抽样误差范围约为2.5个百分点。

《政治报》报道,美国目前的通胀水平已从去年9.1%的峰值大幅降至3.2%左右,缓解了对美国经济衰退的担忧。经济数据显示,美国经济正逐步趋稳,关于经济“软着陆”的乐观情绪正在增加。

尽管如此,《政治报》报道称,美国民众仍在艰难应对通胀引发的持续效应,“拜登经济学”眼下缺乏说服力。但拜登坚持在竞选中兜售经济议题,同时与特朗普的经济政策相对比。

路透社报道称,经济议题有望在2024年美国大选中发挥关键作用。拜登届时可能再次对决特朗普。为实现连任,拜登需要赢得费城所在的宾夕法尼亚州,该州与亚利桑那、佐治亚和威斯康星等州被视作关键“摇摆州”,选战激烈且有望决定谁能胜出。

拜登3日还在《密尔沃基哨兵报》发表专栏文章,称美国当前失业率维持在4%以下的时间达50年来最长,薪资和就业满意度正在提高,通胀水平降至“接近两年来最低点”。

近几个月,拜登及其内阁官员一直在全美多地穿梭,宣讲“拜登经济学”。然而,《华尔街日报》4日公布的民调显示,“拜登经济学”并未让选民信服,59%选民不支持拜登的经济政策,而支持者比例仅为37%;63%的选民不支持拜登应对通胀和生活成本飙升的措

施,支持者仅为34%。本次民调从8月24日至30日采访了1500名注册选民,抽样误差范围约为2.5个百分点。

《政治报》报道,美国目前的通胀水平已从去年9.1%的峰值大幅降至3.2%左右,缓解了对美国经济衰退的担忧。经济数据显示,美国经济正逐步趋稳,关于经济“软着陆”的乐观情绪正在增加。

尽管如此,《政治报》报道称,美国民众仍在艰难应对通胀引发的持续效应,“拜登经济学”眼下缺乏说服力。但拜登坚持在竞选中兜售经济议题,同时与特朗普的经济政策相对比。

路透社报道称,经济议题有望在2024年美国大选中发挥关键作用。拜登届时可能再次对决特朗普。为实现连任,拜登需要赢得费城所在的宾夕法尼亚州,该州与亚利桑那、佐治亚和威斯康星等州被视作关键“摇摆州”,选战激烈且有望决定谁能胜出。

修建美军基地,日本政府能否强制冲绳执行?

据新华社电 日本最高法院4日以“政府指示合法”为由,驳回冲绳县有关日本政府要求冲绳县批准边野古基地更改设计申请的决定为违法的上诉,这一判决结果意味着冲绳县抵制边野古基地建设的又一次抗争以败诉告终。

冲绳民众4日在边野古举行抗议活动,对最高法院的“不当判决”表示不满和失望。据日本媒体报道,抗议人群在驻日美军施瓦布营地前静坐示威,阻挡施工车辆进出。参加抗议活动的屋良朝敬直言,“这是无视冲绳县民意的判决”。

冲绳县知事玉城丹尼4日指出,“这是违背地方公共团体主体性判断的判决”,它无视地方公共团体的自主性和自立性以及宪法规定的地方自治宗旨。

日本共产党书记局长小池宽一4日对媒体表示,这是自民党政权无视冲绳县民意和地方自治的不当判决,将给未来埋下祸根。日本政府应该接受冲绳县民意,立即停用、关闭普天间基地,彻底放弃边野古新基地建设。

1996年,日美政府商定把位于冲绳县普天间的美军基地搬迁至名护市边野古,新基地需要填海造地并新建两条飞机跑道。本次判决涉及边野古北侧大浦湾一

日本最高法院判决 令冲绳民众失望

带工程,日本政府在施工前发现边野古海底地基松软,改良地基需在海底打桩7.1万根。根据公有水面填筑法,日本政府需向冲绳县提交变更设计申请,得到批准方能动工。2021年11月,玉城下达“不予批准”决定。日本国土交通省去年根据地方自治法向冲绳县下达“纠正指示”要求其批准申请,冲绳县随后以“纠正指示”违法为由提起诉讼。

街道内充公南山街东九巷9号的4404030516体彩实体店(天猫小店)中出超级大乐透第23094期1注2二等奖。该名幸运购彩者还揽获1注九等奖,奖金共计135730元,为本地贡献税收27145元。

8月21日,幸运购彩者于先生(化名)来到汕头市体彩中心办理兑奖手续。于先生介绍,16日晚上他到天猫小店购买日常用品,准备离开时发现该店还售卖体育彩票,便买了一张机选10注的大乐透单式票。

“本来抱着买着玩的心理买的,没想到中奖,校对号码时发现票面第6注号码和开奖号码非常相似,仔细校对后发现真的中奖了,太激动了!”于先生说道。

如今越来越多的商超和便利店引入体彩销售。于先生表示,体彩和便利店合作可谓强强联合,随手买一张彩票,说不定就和大奖邂逅了。

冲绳县只占日本国土面积0.6%,却承接了按面积计算大约70%的驻日美军基地。根据2019年冲绳县投票结果,超过七成民众反对在边野古填海建基地。迄今为止,冲绳县与日本政府间就边野古问题提起诉讼13起,其中已判定冲绳县败诉的有7起,另有4起诉讼以和解或撤诉告终。据报道,剩下两起诉讼冲绳县胜诉机会渺茫。

8月7日上午,中奖者冯先生(化名)现身肇庆体彩中心办理兑奖手续。他笑称,自己也不是第一次来肇庆体彩中心了。

他坦言:“排列5游戏是我最感兴趣的,每次购买排列5,都会分析历史开奖信息,再结合对自己有意义的数字选号。每次购彩都控制在10元左右。几年前曾中过排列5大奖,这次又中了,实在太幸运了”。

开奖,肇庆市封开县4408036002体彩实体店的一位购彩者凭借一张10元直选票,喜中当期1注一等奖,收获奖金10万元,为肇庆市贡献税收2万元。

8月7日上午,中奖者冯先生(化名)现身肇庆体彩中心办理兑奖手续。他笑称,自己也不是第一次来肇庆体彩中心了。

晚晚好彩·体彩 A7

2023年9月6日/星期三/经济新闻部主/责编 李卉 / 美编 关彩玉 / 校对 黎松青

8月大奖频出

广东各地购彩者好运不断

小号热出 连号隐身

析体彩玩法走势

大乐透:前区:小号热出,大小比关注2:3防3:2。和值上升,关注90-120之间。奇数强势,关注奇偶比3:2或2:3。012路比关注1:2:2。后区隐身,关注散号。连号防双大、双偶组合,次防一大一小、双奇组合。

7乐彩:225—341—538—743—289—617+1、3、5。

排列3:精选号码三注:352、618、429。

排列5:精选号码三注:29368、37234、61937。(福星)



彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年9月5日

双色球		第2023103期	
红球区	蓝球区	全国中奖注数	本省中奖注数
06 05 13 25 29 24 15	15	3	0
一等奖	3	1000000	0
二等奖	103	281418	10
三等奖	917	3000	137
四等奖	57934	200	7079
五等奖	1212034	10	144561
六等奖	7834347	5	917432

本期投注总额:370559376元;广东省投注额:42526582元;奖池资金累计金额2132500020元滚入下期一等奖;兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

3D		第2023238期	
中奖号码	4	5	5
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	787	1040	818480
组选3	1381	346	477826
组选6	0	173	0
1D	781	10	7810
2D	233	104	24232
通选1	0	470	0
通选2	49	21	1029
包选三全中	0	693	0
包选三组中	0	173	0
包选六全中	0	606	0
包选六组中	0	86	0
和数14	88	14	1232

本期投注总额:3820494元;本期中奖总额:1330609元;奖池资金余额:16731347元。

“南粤风采”36选7		第2023238期	
36选7投注总金额	408688元	全国中奖注数	34 07 29 10 27 12 特别号码02
中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	2	30002	15001
三等奖	2	15000	7500
四等奖	29	14500	500
五等奖	121	12100	100
六等奖	2364	23640	10

本期投注总额:370559376元;广东省投注额:42526582元;奖池资金累计金额2132500020元滚入下期一等奖;兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

7乐彩		第23103期	
本期开奖号码	3 4 0 8 9 5 + 11	中奖情况	
等级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	7	86505	605535
三等奖	11	3000	33000
四等奖	9	1500	13500
五等奖	751	500	375500
六等奖	611	250	152750
七等奖	14435	30	433050
八等奖	11769	15	176535
九等奖	522436	5	2612180
十等奖	432984	2.5	1082460
合计	983013		5484510

本期全国销售金额:19406382元;194017183.32元奖金滚入下期奖池;本期兑奖截止日为2023年11月6日,逾期作弃奖处理。

排列3排列5		第23238期				
本期开奖号码	3 5 6 2 3 1	中奖情况				
等级	全国销量(元)	本省销量(元)	全国中奖注数	本省中奖注数	单注奖金(元)	
直选			20039	702	1040	
排列3	组选3	50932042	2099234	0	0	346
	组选6			56581	1994	173
排列5		19188526		108		100000

本期全国销售金额:19406382元;194017183.32元奖金滚入下期奖池;本期兑奖截止日为2023年11月6日,逾期作弃奖处理。

好彩1		第2023238期	
本期开奖号码	02 牛 春 南	中奖情况	
投注方式	投注注数	单注奖金(元)	
数字	498654	3733	46
生肖	18410	173	15
季节	2796	702	5
方位	4648	300	5

本期投注总额:524508元;奖池资金余额:2057186元;本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

文/羊城晚报记者 丁玲
通讯员 粤体彩
插图 采采

炙热8月,体彩大奖花落谁家?8月,广东累计中出11注体彩超级大乐透一等奖,花落深圳、佛山;中出2注7乐彩一等奖,花落深圳、云浮。在大奖频出之余,各地购彩者也是好运不断。

江门幸运儿 刮出中国红100万元

8月3日,位于江门市开平长沙街道东汇城4409020053体彩实体店传来中奖喜讯,梁先生(化名)购买的20元即开票“中国红”喜中一等奖,中奖金额100万元,贡献个人所得税20万元。

梁先生回忆,当天他和朋友在东汇城看完电影,走到楼下见到有几个人正在刮即开票,朋友跟他说,“不如我们也去碰碰运气”。

没想到,这一碰就让梁先生碰出了好运。梁先生现场买了两张20元的中国红,结果刚刮开就出现了“48”的中奖号码,下方中奖金额为100万元。

梁先生说:“这次中奖,让我充分感受到体育彩票的魅力,希望能将这份幸运不断延续,让更多的人体验中奖乐趣,支持公益,畅享生活。”

晶晶小学四年级时,她妈就给她买了手机,从那时起,晶晶就学会了网购操作。小孩子哪有什么克制力,该买的该买的她都划拉个没完,尤其在文具方面,在爸爸王欣看来都能开商店了,那可都是他们夫妻的血汗钱。再发展下去,夫妻俩的那点钱都得贡献给淘宝。这时孩子她妈才幡然醒悟,觉得亡羊补牢为时不晚,果断更改了银行支付密码,这才避免了更大的财政赤字。

尽管如此,轻车熟路的晶晶,还是通过多年积攒的“小金库”买一些自己中意的物件,其中最多的是盲盒。

汕头资深球迷 揽获足彩29万元大奖

8月4日,传统足彩任选9场胜负第23095期开奖,1注一等奖花落汕头市澄海区东里镇国道539线河美后河西楼七栋19号的4404030090体彩实体店,购彩者庄先生(化名)通过一张复式票揽获该期1注一等奖291134元,为本地贡献税收58226.8元。

庄先生是一位资深球迷,购买足彩也是他的爱好之一